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Hodnocení práce: 
 
Autorka sa v bakalárskej práci s názvom „Nábytek, design, funkce a výtvarné umění“ snažila 

podať prehľad nábytku v jednotlivých historických obdobiach. Ďalej autorka pokračuje 

stručným rozborom ľudového nábytku, možnosťami reštaurovania nábytku a jeho rozdelením.  

Zaoberala sa taktiež porovnaním historického a moderného nábytku v byte, feng shui 

v interiéri a nábytkom vo vzťahu k výtvarnej výchove a k výtvarnému umeniu.  

Autorka, ako uvádza v úvode bakalárskej práce, sa kvôli veľkej obsiahlosti tematiky 

rozhodla zamerať na históriu a kratšiu didaktickú časť – spojenie výtvarnej výchovy 

a tematiky nábytku. Bakalárska práca má viac-menej logický sled – od histórie nábytku 

a ľudového nábytku autorka postupuje k reštaurovaniu a rozdeleniu nábytku, nasleduje veľmi 

stručné rozoberanie „moderny a histórie“ v byte, feng shui a didaktická časť. Práca na čitateľa 

pôsobí kultivovane, nechýba jej určitá kultúra jazyka, ktorej odbornosť občas autorka narúša 

príliš subjektívnymi komentármi (napr. str. 56 alebo 71). Na druhej strane však oceňujem 

výber a kvalitu obrazovej prílohy a fotodokumentáciu. Ocenila by som, ak by autorka 

pracovala s rôznorodejšou odbornou literatúrou, prípadne aj so zahraničnými zdrojmi. 

Rovnako aj niektoré citácie pôsobia k vlastnému textu autorky dosť nevyrovnaným dojmom 

a čitateľ je postavený pred strany pôsobiace ako výpis všetkých dostupných citácií, ku ktorým 

autorka dodáva už len krátky komentár (napr. str. 40, 42, 54).  

Táto bakalárska práca je stručným náhľadom do problematiky a môže mať aj ďalšie 

praktické využitie, najmä z hľadiska výtvarnej výchovy. Preto navrhujem, aby autorka počas 

obhajoby využila nazbierané poznatky a aplikovala ich na prezentácii s prípadným využitím 

ukážok z výtvarného umenia. 

Otázky k obhajobě: 

Navrhnite využitie „obrazov s nábytkovou tematikou“, ako ich nazývate, vo výtvarnej 

výchove: Čo sa z nich môžu žiaci naučiť? Aké informácie poskytujú prijímateľovi? 

Souhrnné vyjádření: Práce splňuje svým obsahem i zpracováním požadavky na bakalářskou 

práci a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Celkové hodnocení práce známkou:  
 


